

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Рустам

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 20.01.2005 22:14:47

**формирования заключения врача:** 22.01.2005 21:18:03

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/7352/answer/7353>



## Заключение врача

Уважаемый Рустам! Боли при мочеиспускании, выделения могут быть симптомом урогенитальной инфекции. Ваш врач совершенно прав, рекомендуя Вам обследоваться на эту инфекцию, т. к. она вызывает воспалительные заболевания мочеполовой системы (уретриты, циститы, простатиты, везикулиты и т. д.). Симптомы не обязательно проявляются через 3-7 дней. Если выявится инфекция, то лечение назначается обоим половым партнерам одновременно, причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. Удачи!